PECRQZY IRON

Mbl MPOM3BOAWNM BESONMACHOCTb

SUZUKI GSX-S1000, GSX-S1000S Katana

ID 2500112/2500117/2500118

Puc.l. YcranoBieHHas KiIeTKa BU]J CIIpaBa Puc.2. YcranoBineHHas KiIeTka BU]J CJICBa

www.crazyiron.ru



Ha 3amuTHbIC KNeTKH, qanee no Tekcty M3nenue, nponsBoactea OO0 «Kpazu Aiipony, mpruoOpeTeHHOE C
01.01.2004 r, pacipocTpaHseTcss HEOrpaHHUEHHAs BO BpEMEHU OeccpoyHast rapaHTHs. DTO 03HAYaeT, YTO €CIIH
aneMeHT M3aenust BBIXOJUT U3 CTPOS TI0 IPUIHHE AeeKTa MaTepruaia Wik U3TOTOBICHUs, OH OyIeT OecIiaTHO
3aMCHEH.

TAPAHTUIMHBIE OBS3ATEJILCTBA:

1-JlaHHas TapaHTUS PACTIPOCTPAHSCTCS HA y3Ibl 1 AneMeHThl U3nenus npoussenearoro OO0 «Kpazu
A¥ipoH», a TaK K€ Ha KPEIeK BXOSAIINA B KOMIUICKTAIUIO BIICHA3BAHHOTO JOTIOJHUTEILHOTO 000py IOBaHMS,
MTOCKOJIBKY COOTBETCTBYIOIIAS TapaHThs oOecriedeHa MPON3BOIUTENSIMU KPeTexa, B ClIydae HATMIHUS SIBHBIX WITH
CKPBITBIX JIe()EKTOB, KOTOPHIC BBIBIIIUCH B TIPOIIECCE IKCILTyaTalllu.

(mpeTeH3uu 1o SBHBIM Je(eKTaM MPUHUMAIOTCS B TCUCHHUH JBYXHEACIHLHOTO CPOKa TIOCIIE MPHUOOPETSHUSI,
MIPETEH3UH IO CKPBITHIM Jie)eKTaM, BEISIBICHAE KOTOPBIX BOZMOKHO TOJIBKO B IIPOIIECCE IKCILTyaTalllH,
MIPUHUMAIOTCS HEOTPaHWICHHBIN TIEPHO.T)

2-TlokymaTenb nMeeT nmpaBo 00paTUThCs K Jro0oMy odunnansaomMy npenctasutento OO0 «Kp3zu Alipon» B
JI00OM PETHUOHE, BHE 3aBUCHMOCTH OT MeCTa npuoopereHus M3nenus, oaHako, st 0oJiee ONepaTUBHOTO PEIICHUS
TapaHTHIHBIX BOIIPOCOB, CIEAYET 00paIaTscsi HAmpsMYIO K IPOU3BOIUTEIIO, TI0 a/ipecaM yKa3aHHBIM B JAHHOM
MHGOPMAITMOHHOM JIUCTE.

3-OcHoBaHueM U1 00palieHus ¢ TApaHTHHHBIMU BOMPOCAMU CIYKHT caMmo U3ienue ¢ mpennoigaracMpIMy
WJIH SIBHBIMH Jle(heKTaMu U3TOTOBJICHISI MM MaTepraia 0e3 CIeJJoB MEXaHHIEeCKOT0 BO3JEHCTBUA™, a TaK ke
JOKYMEHT ITOATBEP K IAIOIIHIA MTOKYIIKY M3AENUs Ha TeppuTopru Poccrn (TOBapHBII MITH KACCOBBIHN YeK
MTPOU3BOMTEIS HITU MPOJIABIa, HAKJIAHAS, JAHHbIH WH(GOPMAIIMOHHBIN JIUCT U T.I1.).

*CregaMu MEXaHIIECKOTO BO3ACHCTBUS CUATAIOTCS TIOBPEXKAeHHsI V3menwst B CIeICTBUN HETIPaBUIIbHOM
YCTaHOBKH.

4- Bo3Bpart nieHer (T0cie UCTeUeHUS 2X HEACIbHOr0 CPOKa MOCIIE MOKYIKH ) TPOU3BOAUTCS TOJIBKO B ClIydac
HEBO3MOXKHOU 3aMeHEI 3nenus.

T'APAHTUMHBIM CJIYYAEM SBJISETCS:

1-/ledexTHbIe CBapHBIE WBHI, Ae(EKTHBIE JIEMEHTHI KpeTeka, HEMOIHAasl WIIM HECOOTBETCTBYIOIIAS
KOMILJICKTALUs1, KOCMETUYECKUE U3bsIHBI HOBOTO M3/1enns1, HeOMHOPOAHBIE BKIIOUCHHS Ha TOBEPXHOCTH
IJTACTUKOBBIX WJIM METAJUIMYECKUX JIEMEHTOB U JIAKOKPACOYHBIX ITOBEPXHOCTSIX.

' APAHTUIHBIE OBSA3ATEJICTBA HE PACITIPOCTPAHSIIOTCS HA:

1- Ha peMOHT 1 3aMeHy OTpa0OTaBIIKMX 3JIEMEHTOB™,

*OTpabOTaHHBIM 3JIEMEHTOM CUUTACTCS JICTallb XOTh OJIHAX/IbI BHITTOJHUBINNAS CBOM (QYHKITUH (ITOCIIE
CKOJIBYKEHUSI WJTH TTAJICHHsI HA HUX, a TaK )K€ KPETeK BhIIIEHA3BaHHBIX Y3JIOB).

2- Ha kocmeTrnueckue neeKThl, BOSHUKIINE B CJCICTBUM MHOTOJICTHEH SKCILTyaTaI[MK U3JICIHS: TPCIUHBI,
CKOJIBI ¥ SIMKH Ha JICKOPATHBHOM ITOBEPXHOCTHOM cCJIO€ (J1aKe, Kpacke), a TAKKe OKHUCIICHUE Kpemneka (prkaBunHa).

YCJIOBUA COXPAHEHUA I'TAPAHTUUN:

J1st UICKIFOYEHUS CIIOPHBIX CUTYyalluid, yCTaHOBKa M31enust 10JKHA TPOU3BOIUTECS CEPBUCHBIM IIEPCOHATIOM
B CIIELIMAJIM3UPOBAHHBIX MAaCTEPCKUX, C UCIIOJb30BAHUEM JIUHAMETPHUYECKOTO HHCTPYMEHTA.

Henonyctumel HeOpexHast yCTaHOBKA HE COTJIacHasi MHCTpYKUMH M3nenus, ncnons3oBanue M3nenus ve mo
Ha3HA4YCHHMIO, a TaK )K€ YCTAaHOBKA B HEMPEIyCMOTPEHHBIE MHCTPYKITHEH APyTHe TIOJI0KEHNS, TIOBJIEKIIIHE 32 COOO0M
W3MEHEHNE KOHCTPYKIIMH M IOBPEKICHUS pe3b0bl Kperexka U/UITi KPENe:KHbIX OTBEPCTHIA.

TAPAHTUMHOE OBCJIYXUBAHUE:

Ynomaomouenuslit sxcriepT OO0 «Kpazu AWPOH» OCYIIECTBISET THarHOCTUKY V3nenus u BeImaeT
TEXHUYECKOE 3aKII0UEHHE.

Ha ocHoBanuu 1aHHOTO TOKYMEHTA MOKYIATeh MOKET OCYILIECTBUTh OOMEH HEUCIIPABHOTO M3JENHs Ha
HOBOE (aHAJIOTHYHOE) y MPOaBIla UM MPOU3BOIUTEIIS.

**YBaxkaeMble TIOKYyTaTeld, HAIIOMHHAEM BaM, 4To HCIOIb30BaHUE U3/ICIUI MTPEHA3HAYEHHBIX JJIS 3aIUTHI
KpBIIIEK ABUTaTeNs MOTOIMKIIA, He aBisieTcst 100%-HbIM rapanToM OT UX (KpBIIeK) moBpexaeHusd. Hu ayru, Hu
clIaii/iephl TakK K€ He SBJISIOTCS M3JeNIKeM, TPEeAHa3HAUeHHBIM JUIs 00ecTIeYeHUs] 0€30MIaCHOCTH BOJUTEIS WIIH
raccakxvpa MOTOIIMKJIa ITPH MaJeHUN.

B 3agauy crnaiinepoB u Ayr BXOAUT YMEHBILICHUE BEPOATHOCTH IOBPEXKACHUS KPBIIIEK ABUraTess U
BBICTYAIOIINX 3JIEMEHTOB MOTOLIMKJIA.



$ERAZY IRON

Mbl MPOUM3BOAMM BE3OINACHOCTb
MOHTaX 1 KOMIUIEKTALHS

*CoBeTyeM He NPOU3BOJUTH PAOOTHI 10 YCTAHOBKE HU3JIEJINsI CAMOCTOSATENIBHO U OOPAaTUTHCS B
CIELMAaJIU3UPOBAHHBIN CEPBUC.

1. OTkpyTUTE OPUTHMHAIBHBINA Kpenex B Touke Ne2 (00T KperuieHHsl IBUTaTelis) C TIPaBOM M JICBOM
CTOPOHBI MOTOLIMKJIA.

!!'"BaumMaHue He J0NyCKaiiTe 0IHOBPEMEHHOI'0 BBIKPYYHBaHUs 00JITOB KpelJIeHUsl ABUraTe/isi B

2X TOYKAX C OJJHOI CTOPOHBI WM B 4 TOYKAX HA 00€eUX CTOPOHAX MOTOLUKJIA! ITO MOMKeET

NPHBECTH K CMEIIEHHIO N0JIOKEeHHS ABUraTeNs B pame!

2. 3aMeHHUTe OpUTHHAJIbHBIC OOJTHI NIl TOukH No2 mpaBoi M JIeBOW CTOPOHBI Ha mmmibky M10x310
13 KOMILIEKTa Kperesxa.

3. OTkpyTuTEe OpUTHHAIBHBIN Kpenex B Touke Nel (O0NT KperuieHus: ABUTATENs) C MPABOW CTOPOHBI
MOTOLIMKJIA.

4. Ilpwioxure NpaByro MOJOBUHY KJIETKHU K TOUKaM KperieHus npaBoil croponsl Nel u Ne2 (kak 3To
oKaszaHo Ha puc.1).

5. Hcnonp3ys KOMIUIEKT Kpemnexka, no3uuus 1 (mpasast) mpeiBapUTeNIbHO 3aKPEIUTe KIETKY B TOUKE
Nel.

6. CoBmecTHTE KpeneKHbIe OTBEPCTHS Ha MOTOIMKIIE C MOHTaKHBIM OTBEPCTHEM B KJIETKE TOUKH No2
(cM. puc.l) Ha npaBoil cTopoHe MoTonMkia. KieTka mpu 3ToM npeaBapuTenbHO 3aUKCUPOBaHa B
Touke Nel.

7. Vcronb3ysi KOMIUIEKT Kpeneka, Mo3uius 2 (mpaasi) MpeBapUTEeIbHO 3aKPEIUTE KIETKY B TOUKE

Ne2.

[ToBTOpUTE MyHKTHI 3-7 AJIS IEBOW CTOPOHBI.

9. HUcnone3ys mranry L=265 m komIulekT kpemexka, mo3umusi 3 (mpaBas W JieBasl) TaOMUIBI 2,
3aKpenuTe Mexay coooit Touku Ne3 npaBoii U JIeBOW CTOPOHBI.

10. IIpoTssHUTE BCE TOYKH KPEIUICHUS KIETKHM JWHAMOMETPHYECKUM KIIFOUeM C PEKOMEHIYeMBIM
MOMEHTOM 3aTsDKKH, yKa3aHHbBIM B Tabmuie 1.

11. YcranoBute B Touku Nel u 4 mpaBoii u JIEBOM CTOPOHBI KJIETKH Ciaiepsl, Mo3uuuu 4-7 Tabnuibl
2 ¥ 3aKpenuTe UX CaMOpPE3aMU B COOTBETCTBYIOIIEE OTBEPCTHE.

12. B cmywae wucnonb3oBanus nemmdepHor kimetkn 2500117 BmecTo cmaitnmepoB B Toukax Nel, 4
UCTOJB3YIOTCS IeMI(epHbIe claiiepsl (cM. cxeMy cOOpkH JeMI(hepHbIX CaiiiepoB).

13. B cnyuae ycranoBku RACE RAIL 2500118 kpenexnas Touka Ne3 He ydacTByeT B MOHTaXe U
COOTBETCTBEHHO OTCYTCTBYET Kpenexx sl Touku Ne3(mpaBast u jieBas).

©

O6LLMe MOMEHTbI 3aTAXKM B H*M
Martepuan
Pe3bba
Cranb AnOMUHWIA
M6 10 6
M8 24 20
M10 48 35
M12 56 45
Tab6muna 1

WWW.Crazyiron.ru



TTo3unus

HaumenoBanue

Bonr M10x1.25x90 DIN933

Tposep 10 DIN 127

Ilaii6a 10,5 DIN 125

1
(ipaBas) o
Boar M10x1.25x80 DIN933 I'posep 10 DIN 127 [laii6a 10,5 DIN 125
1
(J1eBast) o
MImmeka M10x310 Ilaii6a 10,5 DIN 125 Taiixa M10 DIN 985
2
(ipaBas) o
Ilaii6a 10,5 DIN 125 Taiixa M10 DIN 985
2
(;ieBast) o
Boar M10x1,25x30 I'posep 10 DIN 127 [aii6a 11 DIN 125 ltanra @16 L=265
3
(paBas) o
Boar M10x1,25x30 I'posep 10 DIN 127 [aii6a 11 DIN 125
3
(;ieBast) o
Craiinep Camopes
4 %
Cumaiinep Camopes
> N
Craiinep Camopes
6 %
Craiinep Camopes
7

O

Tabauua 2




